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HIRDETMÉNY 

 

Eljáró hatóság neve: Pest Vármegyei Kormányhivatal, Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, 

Építésügyi Osztály 4.  

 

Ügyfél: CTPark Twenty Eight Kft. 

 

Felhívás: A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 196. § (1) bekezdése alapján „(1) A kiemelt 

jelentőségű ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás során a személyesen az 

ügyfélnek szóló végzések, az eljárásban közreműködő szakhatóságok részére kézbesítendő, valamint a 

katonai, honvédelmi, nemzetbiztonsági és védelmi ipari célú és rendeltetésű építményekkel kapcsolatos 

építésügyi hatósági eljárásban hozott döntések kivételével – hirdetményi úton közli. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti hirdetményi úton történő közlés esetén, ha a döntés az ügyfél számára 

kötelezettséget állapít meg, vagy alapvető jogát vonja el vagy korlátozza, a kiemelt jelentőségű ügyben a 

hatóság az ismert ügyfelet a döntés szövegéről – a hirdetmény kifüggesztésével egyidejűleg – az ügyfél 

tekintetében az adott ügyfajtára vonatkozó jogszabály szerint alkalmazható egyéb kapcsolattartási forma 

használatával is tájékoztatja. A közlés jogkövetkezményei ilyen esetben is a hirdetményi úton történő 

közléshez kapcsolódóan állnak be.” Ez úton értesítjük az ügyfelet vagy meghatalmazottját, hogy a 

döntést az eljáró hatóságnál átveheti. 

 

Tájékoztatás: A döntés közlésének napja – a kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánító kormányrendelet 

eltérő rendelkezése hiányában – a hirdetmény kifüggesztését követő 5. nap. Az ügyfél a hatóság 

döntése ellen a közléstől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat. A keresetlevél a Budapest 

Környéki Törvényszékhez címezve az eljáró Hatóságnál nyújtható be papír alapon vagy elektronikus 

kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton. 

 

A döntés közlésének napja a hirdetmény kifüggesztését követő 5. nap. 
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Hirdetmény kifüggesztésének napja: 2025. július 11. 

Hirdetmény levételének napja: 2025. július 16. 

 

Érd, 2025. július 11. 

 Dr. Tarnai Richárd főispán 

 nevében és megbízásából 

  

 dr. Bolvári-Vild Éva 

 építéshatósági szakügyintéző 
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